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Návod:
Pracovní list je určen pro práci ve skupinách i pro jednotlivce. Jednotlivé listy kartiček rozstříháme a žáci hledají ty, které k sobě patří. Výsledky jsou zaokrouhlené.






















	Vypočítejte výměru stavební parcely tvaru lichoběžníku, která má základny 18,5 m a 27,5 m. Vzdálenost základen je 37 m.
	                     

                        S =  
                                         
	851

	Firma nabízí plovoucí podlahy v ceně 650 Kč/m2. Kolik korun zaplatíte za podlahu v místnosti tvaru lichoběžníkového půdorysu, jehož základny měří 4,7 m a 420 cm, jejich vzdálenost je 510 cm.
	                     


                        S =  
                                         
	14 752

	Vypočítejte obsah omítky zdi v podkroví, která má tvar lichoběžníku se základnami 240 cm a 120 cm a jejich vzdáleností 800 cm.
	                     

                        S =  
                                         
	14,4

	Kolik metrů měří podlahové lišty v místnosti lichoběžníkového půdorysu, jejíž rovnoběžné strany jsou 4,9 m a 5,7 m a šikmé strany mají délku 4,8 m.
	                     

                        o = a + b + 
                              + c + d                      
	20,2

	Zahrada má tvar lichoběžníku. Rovnoběžné strany jsou 39 a 34 m dlouhé, ramena mají délku 27 a 24 m. Kolik metrů pletiva potřebujeme na její oplocení?
	                     

                        o = a + b + 
                              + c + d                      
	124



	Kolik korun bude stát oboustranný nátěr 50 ks výtvarnických panelů, když 1 m2 nátěru stojí 3,5 Kč. Panely jsou tvaru lichoběžníku o výšce 3,5 m a základnách délky 7,7 a 5,6 m.
	                     

                     
                        S =  
                                         
	8 146

	Část střechy stodoly má tvar lichoběžníku o rozměrech základen 12 m a 7 m, výšce 2,5 m. Kolik m2 krytiny je třeba zakoupit na pokrytí střechy, počítáme-li s odpadem 15%.
	 
                    

                        S =  
                                         
	27,3

	Průřez vodního náhonu je rovnoramenný lichoběžník. Vypočtěte jeho plochu, je-li délka kratší základny 110 cm, výška 50 cm a úhel, který svírá rameno se základnou 45°.
	                     

                        S =  
                                         
	0,8

	Střecha má tvar rovnoramenného lichoběžníku o výšce 4 m, se základnami 9 a 7 m. Kolik tašek je třeba na její pokrytí, spotřebuje-li se na 1 m2 celkem 28 tašek.
	                     

                        S =  
                                         
	896

	Zahrada má tvar lichoběžníku. Rovnoběžné strany měří 78 m a 53 m, šikmé strany jsou 31 a 37 m dlouhé. Kolik metrů pletiva potřebujeme na její oplocení?
	                     

                        o = a + b + 
                              + c + d                      
	199



Závěrečné informace:
· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí Softwaru "Microsoft® Office".













